     Самостоятельные  работы  по  математике для обучающихся 8 класса   коррекционной школы  с умственной  отсталостью

(интеллектуальными нарушениями)

Падунская школа-интернат               учитель   Забарчук Любовь Карамовна.

 Преобразование  мер   площади   8  класс.

№ 1.

                                Самостоятельная  работа.  8 класс

1.Задача.На пошив простыни надо 4м25см , а на пододеяльник в 2 раза больше. Сколько ткани потребуется , чтобы пошить  5 простыней и 3 пододеяльника?

2.Заменить десятичной дробью:

                     2                     2                                                           2                  2                                                          2                   2
         1мм = 0,01см                                 1см =0,01дм                                 1дм = 0,01м
                            2                  2                                                           2                 2                                                          2              2
          18 мм  = …см                               65см =  …дм                               95дм=….м

                             2                  2                                                         2                  2                                                          2               2
        375 мм  =…см                              875см = …дм                              421дм = …м

                             2                  2                                                           2                2                                                            2              2
      6586 мм  =…см                             2039см = …дм                            8397дм = …м

                              2                  2                                                          2                 2                                                           2              2
      1480 мм = …см                             4907см = …дм                            1236дм = …м

3.Решить примеры , соблюдая  порядок действий:
 3 187 х5 + 6975 х 9                                 62 746 + 300 824 + 573                                323 112 – 64 145 

85 345 : 5 + 81 027 : 9                              932  +9079 +506 867                                    115 007 –  69 908

 1248 х 13 – 932 х 12                               449 209 +946 + 7645                                    101 210 – 5 705

42 105 : 3 – 4 682 : 2                                5 328 + 10199 + 490 008                              800 000 – 340 804
№ 2.

                                Самостоятельная  работа.  8 класс

1.Задача. За  45 билетов в кинотеатр заплатили  15 930 рублей. Сколько денег надо заплатить  56 таких же билетов ?
 2.Заменить десятичной дробью:

                     2                     2                                                           2                  2                                                          2                   2
         1мм = 0,01см                                 1см =0,01дм                                 1дм = 0,01м
                            2                  2                                                           2                 2                                                          2              2
        243 мм  = …см                               65см =  …дм                               95дм=….м

                             2                  2                                                         2                  2                                                          2               2
        876 мм  =…см                              875см = …дм                              421дм = …м

                             2                  2                                                           2                2                                                            2              2
       8675 мм  =…см                             2039см = …дм                            8397дм = …м

                         2                 2                                                            2                 2                                                            2              2
            34мм = …см                                 92см = …дм                            1837дм = ….м

3.Решить примеры , соблюдая  порядок действий:
 5 467 х6 + 4098 х 7                                 69 813 + 398 804 – 95 573                                567 412 – 164 845 

95 395 : 5 + 36 045 : 9                              345 932  + 99079 – 207 857                              915 007 –  869506

 3 046 х 14 – 1235 х 13                             865 201 – 156 946 +85 645                              601 410 – 495 707

96 054 : 3 – 12 018 : 2                              905 328 –  108909 + 49 608                              900 000 –598 354

№ 3.

                                Самостоятельная  работа.  8 класс

1.Задача. За  18м ткани заплатили  94р.50к.. Сколько будут стоить 26м  такой же ткани ?
 2.Заменить десятичной дробью:

                     2                     2                                                           2                  2                                                          2                   2
         1мм = 0,01см                                 1см =0,01дм                                 1дм = 0,01м
                            2                  2                                                           2                 2                                                          2              2
        873 мм  = …см                              135см =  …дм                               37дм=….м

                             2                  2                                                         2                  2                                                          2               2
        398 мм  =…см                             4765см = …дм                              715дм = …м

                             2                  2                                                           2                2                                                            2              2
       1425 мм  =…см                            6539см = …дм                            1627дм = …м

                     2                 2                                                            2                 2                                                            2              2
         75мм = …см                                282см = …дм                            9531дм = ….м

3.Решить примеры , соблюдая  порядок действий:
( 88 076 + 4 876) : 18 + 308 х 84                                             ( 325 310 – 36 798) :32 + 805 х 24

( 267 555 + 116 484 ) : 71 – 12 322 :61                                   ( 13 412 + 124 956 ) : 46+ ( 33 333 – 1 609 ) : 77

( 176 318 – 159 886) : 52 + ( 38 728 – 37 098) х 21                (64 260 + 98 097) : 69 – ( 9008+ 8 434 ) : 57 

 (101 376  : 48) + (45150 : 75 )                                                 (183 221 :  53 – 409 ) х 26 
№ 4.

                                Самостоятельная  работа.  8 класс

1.Задача. За 12 чашек заплатили 576 р.96к.  Сколько будут  стоить16таких чашек?

 2.Заменить десятичной дробью:

                     2                     2                                                           2                  2                                                          2                   2
         1мм = 0,01см                                 1см =0,01дм                                 1дм = 0,01м
                            2                  2                                                           2                 2                                                          2              2
       645 мм  = …см                              109см =  …дм                               48дм=….м

                             2                  2                                                         2                  2                                                          2               2
      2956 мм  =…см                             6292см = …дм                             223дм = …м

                             2                  2                                                           2                2                                                            2              2
          65 мм  =…см                            1523см = …дм                            1007дм = …м

                     2                 2                                                            2                 2                                                            2              2
           5мм = …см                                 25см = …дм                            5231дм = ….м

3.Решить примеры , соблюдая  порядок действий:

2384 х 24 – 105 315 : 15                           10 672 : 29 + 30 872 : 34                    243 546 – 198 756

1 718 + ( 328 775  + 345 493) : 7              636 000 : 8 – 285 000 : 6                    645 978 + 225 743 

853 х 9 + ( 547 061 – 159 998 ) : 9           1748 х 9 – 1007 х 6                           1 000 000 – 184 657 

( 543 765+ 243 165 ) : 5 –  138 098          189 760 : 5 + 698 572 : 4                    376 867 + 546 972

